



Уважаемые ветераны вооруженных сил,
участники Великой Отечественной войны, военнослужащие!
Дорогие жители Семилукского муниципального района!

От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник стал символом мужества, доблести и патриотизма.

Мы чествуем мужчин как защитников страны
не только на военном, но и на гражданском поприще,
как людей, несущих ответственность за наше настоящее и будущее.

Заступник слабых, защитник семьи, дома, родной земли -
такова испокон веков важнейшая роль мужчины.
Сменяются эпохи, но славные традиции защиты Отечества
передаются нашим потомкам.

И эта дата - еще один повод почувствовать
неразрывную связь поколений и их преемственность.

Особые слова благодарности выражаю ветеранам
за храбрость, стойкость, отвагу,
за великую цену, которую они заплатили, защищая Отечество.

В этот февральский день от всей души желаю всем мужчинам богатырского здоровья,
несгибаемой воли, надежного семейного тыла, свершения замыслов
и высоких достижений в труде на благо Родины!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
М.А. Зацепин*